



头眼

PHOTO SHOW

武汉暴雨

6月18日，车辆在积水中艰难前行。当日，武汉降大到暴雨，全城多处交通要道积水严重，交通几近瘫痪。

新华社

新闻周历

NEWSWEEK

• 6

全世界

6月13日 星期一
印尼6.9级地震6月14日 星期二
海底搜尸6月15日 星期三
洪博培竞选总统6月16日 星期四
恐怖新老大6月17日 星期五
安理会推荐潘基文连任6月18日 星期六
带菌者会污染食物

全中国

6月13日 星期一
记者黑名单6月14日 星期二
全国CPI涨5.5%6月15日 星期三
6成命案激情犯罪6月16日 星期四
蜱虫病6月17日 星期五
桐城3.7级地震6月18日 星期六
南方暴雨

全江苏

6月13日 星期一
“霾”没南京6月14日 星期二
京沪高铁两种速度6月15日 星期三
公租房明确供应对象6月16日 星期四
领导司机砍人被拘6月17日 星期五
取消“苏O”车牌6月18日 星期六
高招录取办法公布

头条

HEADLINE

• 1

葛兰素史克药品
“力百汀”被检出塑化剂

快讯 (记者 安莹)继食品、保健品之后,内地首次查出药品中含有塑化剂。国家食品药品监督管理局18日在其网站上公布通知,要求立即停止销售和使用葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂,已上市的要求召回。

通知说,经中国食品药品鉴定研究院检验,在葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂中检出邻苯二甲酸二异癸酯(DIDP)。国家食品药品监督管理局决定立即停止葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂产品的销售和使用,已进口上市的由企业召回。

此前,香港卫生署曾发

现葛兰素史克公司生产的儿童用抗生素“安灭菌”含有80%邻苯二甲酸二异癸酯,是欧洲食物接触物料含DIDP指定迁移量上限的两倍,要求葛兰素史克有限公司回收相关药品。

昨天,记者联系了葛兰素史克(中国)公司公关部,

公关部工作人员表示,葛兰素史克公司将遵照国家药监局的决定,回收国内所有的阿莫西林克拉维酸钾干混悬液(糖浆)药品。但是葛兰素史克确认阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂(糖浆)在生产过程中没有故意使用DIDP或者任何其它的邻苯二甲酸酯。

据了解,葛兰素史克公司所产的抗生素“阿莫西林

克拉维酸钾干混悬剂”在药店是按照处方药销售。昨天记者从南京各大药店获悉,南京的药店并没有阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂出售,而销售先声药业的同类药“阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂”比较多一些。

南京市食品药品监督管理局副局长、新闻发言人华文告诉记者,昨天,他们已经紧急转发了国家药监局的通知,对含有塑化剂的问题药品进行排查,要求所有经营单位(医药公司、药店、医院)停止销售该药。

(编者注:葛兰素史克公司所产的抗生素“阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂”,商品名为“力百汀”,在药店是作为处方药销售。)

国际 韩军误将民航客机当作朝鲜战机开枪10分钟

韩国军方人士18日说,韩国西部海岛哨兵17日清晨把一架民航班机误认为朝鲜的军用飞机,向其射击近10分钟,所幸飞机距地面较远而平安无事。

韩国媒体援引海军方面的消息报道说,17日清晨4时10分左右,在仁川市西北方向的乔桐岛上值守的两名韩国海军陆战队哨兵,把一架正向仁川国际机场方向降落

的韩亚航空公司民航客机当作朝鲜的军用飞机,用K-2步枪向其进行了将近10分钟的射击,射出子弹多达99发。

一位不愿透露姓名的军方人士说,K-2步枪的有效射程只有500米至600米,而当时飞机虽在降落过程中,但高度仍在射程之外。

据悉,这架客机当天从中国成都起飞,机上共有乘客和机组人员119人。韩亚航

空公司表示,客机遭遇枪击时离哨卡较远,机身没有受损,机内乘客甚至对枪击事件毫无感觉”。该飞机于清晨4时42分正常着陆。

目前韩国军方和韩亚航空公司对事件经过说法不一。军方称,乔桐岛守军平时不会看到韩亚航班,这架客机应属脱离了正常航线”。而韩亚航空公司对此予以否认,称客机当时正在降落。新华社

时政 国家宗教局就释永信被抓辟谣

国家宗教局一司负责人日前就互联网上发生造谣中伤中国佛教协会副会长、少林寺方丈释永信法师事件发表谈话。

他说,近期,一些网站上传播释永信法师“嫖娼被抓”的消息,经向当地有关部门了

解,此说法纯属谣言。这些谣言不仅是对释永信法师个人的污蔑诽谤,也对佛教名刹少林寺的形象造成恶劣影响,甚至对中国佛教的声誉造成严重损害,对此我们感到十分痛心,予以严正谴责。

他说,希望宗教界人士、信教群众和网民不信谣、不传谣,以免造成更大范围不良影响。也希望有关媒体尊重宗教界人士,维护宗教界的合法权益,为宗教和睦、社会和谐营造良好的舆论氛围。新华社